
- 0 - 

 

    令和元年第５回若狭町議会臨時会会議録（第１号） 

 

  令和元年１０月３０日若狭町議会第５回臨時会は、若狭町議事堂で開会された。 

１．出席議員（１３名） 

１番  藤 本 武 士 君     ２番  熊 谷 勘 信 君 

     ３番  渡 辺 英 朗 君     ４番  島 津 秀 樹 君 

     ５番  辻 岡 正 和 君     ６番  坂 本   豊 君 

     ７番  今 井 富 雄 君     ８番  原 田 進 男 君 

     ９番  北 原 武 道 君    １０番  福 谷   洋 君 

    １２番  小 堀 信 昭 君    １３番  小 林 和 弘 君 

    １４番  松 本 孝 雄 君 

２．欠席議員 

 １１番  清 水 利 一 君 

３．職務のため議場に出席した者の職氏名 

   議会事務局長  深 水  滋   書    記  北清水 佳 代 

４．地方自治法第１２１条により説明のため出席した者の職氏名 

町 長 森 下   裕 副 町 長 玉 井 喜 廣 

教 育 長 中 村 正 一 会 計 管 理 者 泉 原  功 

総 務 課 長 二本松 正 広 政策推進課長 岡 本 隆 司 

観 光 未 来 
創 造 課 長 

竹 内   正 税務住民課長 松 宮 登志次 

環境安全課長 木 下 忠 幸 福 祉 課 長 佐 野 明 子 

保健医療課長 山 口   勉 建設水道課長 飛 永 浩 志 
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５．議事日程 

  日程第１  会議録署名議員の指名について 

日程第２  会期の決定について 

日程第３  議案第５７号 令和元年度若狭町一般会計補正予算（第４号） 
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（午後 １時５４分 開会） 

○ 議長（島津秀樹君） 

 開会に当たりまして、一言御挨拶を申し上げます。 

本日、招集されました令和元年第５回若狭町議会臨時会に当たり、議員各位には万障繰

り合わせの上、出席をいただきましたことを心より御礼申し上げます。 

本臨時会に提出されます議案につきましては、一般会計補正予算の１件であります。議

員各位には、慎重な御審議と円滑な議事運営に御協力賜りますようお願いをいたしまして、

開会の挨拶といたします。 

ただいまの出席議員数は、１３名です。定足数に達しましたので、会議は成立しました。 

これより、令和元年第５回若狭町議会臨時会を開会します。 

町長より発言を求められていますので、これを許します。森下町長。 

○ 町長（森下 裕君） 

それでは、皆様方、大変、御苦労様でございます。開会に当たりまして、一言御挨拶を

申し上げたいと思います。 

本日は、令和元年第５回若狭町議会臨時会を招集させていただきましたところ、議員の

皆様には極めてお忙しいところ、御出席を賜り厚くお礼申し上げます。 

さて、天皇陛下の即位を国内外に宣明される即位の礼が、今月２２日に執り行われ、中

心儀式である即位礼正殿の儀において、「国民の幸せと世界平和を常に願い、国民に寄り

添いながら、日本国の象徴としてのつとめを果たすこと」を天皇陛下自らが宣言されまし

た。これまで、常に国民に寄り添ってこられた両陛下のお姿を胸に刻みながら、新しい元

号のもと、新たな時代を町民の皆様とともに、作り上げる決意でございます。 

若狭町におきましても、天皇陛下の即位に際し、両庁舎など国旗掲揚のほか、縄文博物

館などの町内文化施設の無料開放を実施し、祝意を示させていただいたところであります。 

また、このたび日本列島を直撃しました大型の台風１９号につきましては、東海から東

北地方、長野県などで猛威を振るい、死者８７名、行方不明者８名と甚大な被害をもたら

し、今なお、約４，０００名の方々が避難生活を余儀なくされております。 

幸い、若狭町におきましては、大きな被害はなかったわけでございますが、被災された

方々にお見舞いを申し上げるとともに、今後も防災体制を引き締めていきたいと考えてお

ります。 

さて、本臨時会におきましては、令和元年度一般会計補正予算（第４号）について、提

案させていただいております。 

議員の皆様には、十分御審議の上、妥当なる御決議を賜りますようお願い申し上げまし
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て、開会に当たりましての御挨拶といたします。よろしくお願いをいたします。 

○ 議長（島津秀樹君） 

 これより、本日の会議を開きます。 

議事日程は、お手元に配布のとおりです。 

これより、日程に従い議事に入ります。 

～日程第１ 会議録署名議員の指名について～ 

○ 議長（島津秀樹君） 

日程第１、会議録署名議員の指名を行います。 

会議録署名議員は、会議規則第１２４条の規定により、６番、坂本 豊君、７番、今井

富雄君を指名します。 

～日程第２ 会期の決定について～ 

○ 議長（島津秀樹君） 

 日程第２、会期の決定についてを議題とします。 

お諮りします。 

本臨時会の会期は、本日１日限りにしたいと思います。これに、異議ありませんか。 

（「異議なし」の声あり） 

○ 議長（島津秀樹君） 

異議なしと認めます。よって本臨時会の会期は、本日１日に決定しました。 

次に、諸般の報告を行います。 

地方自治法第２３５条の２第３項の規定により、例月出納検査令和元年８月分及び９月

分の結果報告書が、お手元に配布のとおり報告されています。 

次に、地方自治法第１２１条の規定により、議案説明者として森下町長、玉井副町長、

中村教育長、泉原会計管理者、二本松総務課長ほか各担当課長の出席を求めております。 

以上をもって、諸般の報告を終わります。 

～日程第３ 議案第５７号～ 

○ 議長（島津秀樹君） 

次に、日程第３、議案第５７号「令和元年度若狭町一般会計補正予算（第４号）」を議

題とします。 

提案理由の説明を求めます。森下町長。 

○ 町長（森下 裕君） 

それでは、議案第５７号「令和元年度若狭町一般会計補正予算（第４号）」につきまし

て、提案理由の説明を申し上げます。 
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今回の一般会計補正予算につきましては、既定の歳入歳出予算の総額に、歳入歳出それ

ぞれ６億４,３８８万円を追加し、予算の総額を１０７億２,３０６万９，０００円とする

ものであります。 

歳出は、総務費で、ケーブルテレビネットワーク更新事業に６億４,３８８万円を計上

いたしました。 

歳入では、国庫支出金が２億８,８１５万８，０００円の増額、県支出金が４,２４２万

２，０００円の増額、町債が３億１,３３０万円の増額となっております。 

以上、説明申し上げましたが、十分な御審議の上、妥当なる御決議を賜りますようお願

い申し上げまして、提案理由の説明といたします。よろしくお願いします。 

○ 議長（島津秀樹君） 

 提案理由の説明が終わりました。 

ただいま上程いたしました議案について、理事者から詳細説明を受けるため、暫時休憩

をいたします。 

（午後 ２時０１分 休憩） 

（午後 ２時３５分 再開） 

○ 議長（島津秀樹君） 

 再開します。 

休憩前に引き続き、上程中の議案を議題といたします。 

提案理由の説明が終わっております。 

これより質疑を行います。上程中の議案について、質疑はありませんか。 

（「質疑なし」の声あり） 

○ 議長（島津秀樹君） 

 質疑なしと認め、質疑を終わります。 

これより討論を行います。 

上程中の議案に対する討論はありませんか。 

（「討論なし」の声あり） 

○ 議長（島津秀樹君） 

討論なしと認め、討論を終わります。 

これより採決を行ないます。 

議案第５７号「令和元年度若狭町一般会計補正予算（第４号）」、本案は、原案のとお

り決定することに賛成の諸君は起立願います。 

【起立全員】 
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○ 議長（島津秀樹君） 

 起立全員です。したがって本案は、原案のとおり可決されました。 

以上で、本臨時会に付議された案件の審議は終了いたしました。 

これをもって、令和元年第５回若狭町議会臨時会を閉会いたします。 

閉会に当たりまして、一言御挨拶を申し上げます。 

本日の臨時会におきましては、一般会計補正予算が可決されました。 

理事者の皆様方におかれましては、可決された予算につきまして、適切な執行を願うも

のでございます。 

さて、今年の台風１５号、１９号は、東日本を中心に全国に大きな爪痕を残しておりま

す。河川決壊、土砂災害により、亡くなられた方々の御冥福をお祈り申し上げるとともに、

被災された方々へのお見舞いを申し上げまして、1日も早い復旧、復興を心より願う次第

でございます。 

季節は秋から初冬へ向かい、寒さも徐々に厳しさを増してきます。議員、理事者各位に

は、健康に十分御留意をいただきますようお願い申し上げまして、閉会の挨拶とさせてい

ただきます。ありがとうございました。 

町長より、閉会にあたり発言を求められていますので、発言を許可します。森下町長。 

○ 町長（森下 裕君） 

それでは、閉会に当たりまして、一言御挨拶を申し上げます。  

ただいまは、提案いたしました案件に対し、適切なる御決定をいただきまことにありが

とうございました。 

御決議いただきました、ケーブルテレビネットワーク更新事業につきましては、今後、

住民の皆様への丁寧な説明をしながら取り組んでいきたいと考えていますので、よろしく

お願いを申し上げます。 

さて、現在、レインボーライン山頂公園のバラ園が見ごろを迎えております。来月には、

山頂公園のリニューアル工事も完了する予定となっております。１１月３０日までの秋の

期間中、通行料も全車種半額になっておりますので、ぜひ一度、足をお運びいただきます

ようお願いを申し上げます。 

また、１１月２日に、河内川ダム周辺において開催されます里山感謝祭につきましても、

たくさんの皆様に足を運んでいただき、大いに楽しんでいただきたいと考えております。 

最後に、議員各位におかれましては、これから、ますます秋も深まり気温が下がってま

いります。健康には十分御留意いただきまして、町政発展のため御活躍いただきますよう

御祈念申し上げまして、閉会に当たりましての御挨拶といたします。 
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ありがとうございました。 

（午後 ２時３９分 散会） 


